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Uj év — uj remények.
Eddig is hozott mindenik újév uj 

reményeket, de ezek csak zsenge hajtá­
sok voltak, melyeket a korai fagy ha­
lálos, gyilkos érintése hamar eipuszti-
*Qft.

Ezek a mostani remények azonban 
úgy érezzük — nem tulkorán kipat­

tant rügyek, nem az erősebb napsü­
téstől időelőfí kicsalogatott bimbók. 
Hóvirágok ezek, amelyek gyökere még 
a hóban, fagyban, a dermedt, élettelen 
öld ben áll, amelyeknek fehér kelyhe 

azonban már életet jeleni az élettelen, 
fehér hómezőn. Hóvirágok, amelyek 
fejecskéi már a magasba néznek, ame­
lyek az enyhe fuvallatot lesik; amelyek 
a télben nyílnak, hogy a tavasz jöttét 
hirdessék.

Szemünk, mint a hóvirág harangja, 
a lény felé fordul. Reményeink a kegyet­
len valóság, a rideg tények zordon 
talajában gyökereznek, de a remény 
gyökeréből hit és meggyőződés sarjad. 
Meggyőződés, hogy ez az uj esztendő 
már tavasza lesz a jégsivataggá fagyott 
földnek: uj szeretet fakadásának, uj 
energiák képződésének, uj eszmények 
virágba borulásának tavasza. Uj korszak 
a világ történetében; uj, hatalmas len­
dületű emelkedés kiinduló pontja a Kul­
túra térhódításának szempontjából.

És ha az uj év meghozza, amit tődé 
oly sóvárogva várunk; ha békét ragyog­
ta í a vértől fertőzőit földre: majd ráke­
rül a sor újból az élethalálharc idejére 
kikapcsolt, belső életünket, szükebb ott­
honunkat érdeklő kérdések megvitatására 
is. A tanulságok megállapítása nem lesz 
nehéz, hiszen a tapasztalatok óriási 
tömege áll rendelkezésünkre. A legna­
gyobb tanulság azonban — amelynek 
úgy kifelé, mint befelé vezérlőmdtivum- 
nak keli a jövőben lennie — az a sóvár­
gás lesz, amellyel mi és mindenki ezt 
a megértést, békét ígérő uj esztendőt, 
az 1918. évet várjuk.

Bár ne csalódnánk benne!
Dr. Maflák József.

A nemzet szava.
Kormányaink a háború előtt külföldön bo- - 

nyoldották ie az állam néhány százmilliós 
hitelműveleteit, pénzkérő felhívásaikra a nem­
zetnek nem volt szava, néma volt. A világ­
háború izgalmában aztán a nagy felbuzdulástól 
egyszerre megjött a hangja s a miliiárdok 
mindenütt rneghailatszó érces nyelvén jelentette 
ki, hogy van ereje és eltökélt akarata meg- 
óta mázni fenyegetett létérdekeit. Ugyanezt 
hirdették világraszóló harsogással vitéz fegy­
vereink is, a régen hallgatók.

E két hatalmas kijelentésnek köszönhetjük 
nagyszerű sikereinket általában, de a végéi járó 
esztendőben különösen. Az orosz, vállalkozá­
sának lehetetlen voltát belátva, már-már kiválik 
ellensége nk sorából, az olasz pedig azon 
rágódik,, hogy az orosz példa nyoipán uj 
szövetségeseit is cserben hagyja-e, akik miatt 
árulónkká lett, vagy pedig bevárja megérdemelt 
büntetését znitőiünk.

Az újév küszöbén való elmélkedésünkben 
számot kell vetnünk minden eshetőséggel Nem 
szabad, hogy szavunk elhalkuljon a nemzetek 
vitájában, amíg minden ellenség cl nem ismeri 
tiszta igazunkat, hadseregül íik diadalmasan 
zengi, hogy a magyar nemzet békeföiféíeleinek 
teijes épségével fog kikerülni a világháborúból, 
a fejlődés uj fokozatain tölteni be történelmi 
hivatását. Ugyanezt kell világgá kkíltaniok az 
itthonlevöknek is, a hetedik magyar hadiköl- 
esönben. Olyan egetverő legyen az egységes 
magyar nemzetnek ez a kiáltása, hogy attól a 
háború bástyái összeomoljanak, mint Jerikó 
falai egykoron.

Beszámoló
a Szoc. Missziótársulat kongresszusáról.

irta: SZIRMAI M1KSÁNÉ.
(Fi lyíatás.)

A íayok és csoportvezetők érdeklődéssel 
olvassák a Kér. Nőt, mert csak úgy lesznek 
megértő tagok, ha tanulmányozzák a szociális 
munkát. A társadalmat sok kéznek kell áígyur- 
nia. Legfőbb célunk: a lelket krisztusivá tenni 
önmagunkban és másokban. Azért nem lehet 
a Szoc. Missziótársulat tagja egyúttal feminista 
is, kiknek éppen ellenkező céljaik vannak. 
Szeressék ezt az építő munkát, mely nehéz, de 
boldogító. Tiszta lesz azoknak öröme, kik 

\ másoktól meg nem értve fáradoznak, mert 
biztos a győzelmük. A győzelemhez hadsereg 
keli. Hiába lenne Hindenburg, ha nem lenne 
hadsereg, nem lenne mazuri győzelem ! Vezé­

rünk: püspök atyánk és főnöknő anyánk. Csat­
lakozzunk hozzájuk, nem azért, hogy nekik 
hadseregük legyen, hanem hogy győzelmünk 
legyen.

Melier Rudolfné a hadiözvegyeket és árvákat 
pártfogolja szive egész melegével. „A hadiöz­
vegyeknek és árváknak testi és lelki segítséget 
nyújtsunk. Ne csak pénzzel segítsünk, hanem 
képezzük ki őket, szerezzünk nekik állást, hogy 
gyermekeiket maguk nevelhessék és saját kere­
setükből élhessenek. Az anya nehezen válik 
meg gyermekétől. Olyan család akadt sok, aki 
hadiárvát örökbe fogadott volna, de anya egy 
sem, >aki gyermekét oda adta volna. Gondunk 
legyen arra, hogy a hadiárvák iskolába já<has­
sanak. Ha nincs otthonuk, helyezzük el árva­
házakba vagy családokhoz. Ha az anya mun­
kába megy, állítsunk fel napközi otthont, így 
nyugodt és hálás lesz az anya, mert segítő 
társat Iát bennünk. Azon legyünk, hogy egy 
hadiárva se maradjon gondozatlanul. Hogy 
célunk biztos legyen, a vidéki szervezetek szo- 

l ros összeköttetésben legyenek a központtal.
Mindnyájan egy intim családot képezzünk.

Schütz egyetemi tanár a szoc. iskola jelen­
tőségét fejti ki. Most először van alkalma a 
szoc. iskolának a nyilvánosság előtt szólni. Mi 
a célja a szoc. iskolának, mit várhat tőle a tár­
sadalom és ő mit várhat a társadalomtól 
Minden iskola általános műveltséget nyújt 
bizonyos fokban. De vannak szakiskoláink is. 
A szoc. iskolát ezelőtt négy évvel alapította a 
Missziótársulat. Célja: szociális nevelést adni. 
A régi iskola nem adta meg ezt a szociális 
műveltséget, legfeljebb alapcseppeket adott be 
belőle, de nekünk nem cseppek, hanem tenger 
kell! Most a háborúban különösen szükségünk 
van szoc. műveltségre, hogy megértsük egy­
mást. Ezt a műveltséget tanulmányozni kell és 
ez a szoc. iskola. Ez iskolában tanulunk nyel­
veket, görög és latin helyett megtanulunk
olvasni és beszélni a szeretet nyelvén. Meg­
tanít, miként kell embereket talpra állítani. 
Földrajzot is tanulunk, hogy az emberek közt 
tájékozódhassunk. Történelmet, a bűn és a 
bűnből való menekülés történetet. Matematikát, 
hogy miként kell munkánkat beállítani a tár­
sadalomba. Festészetet és zenét, hogy mini 
kell a lélek húrjain az arcra öröm pirt festeni. 
Kézügyességet, hogy mint kell a nyomort eny­
híteni, sebeket bekötözni. De tanítani és mes­
terként működni az tud csak, akit áthat hiva­
tásának nagysága. Fiatal levitákat képez ki 
hogy miként kel! a nagy szoc. iskolákan, az 
életben működni, idősebb, tapasztaltabb nőket 
is hiv ez iskola, mert itt szakszerűen képezik 
ki azokat, kik hivatalokat, pozíciókat töltenek 
be. A minisztérium Pécsett és Budapesten egy-

STERN beszélőgépei
a legjobbak!

BUDAPEST, VII., RÁKÓCZI-UT 60, saját palota.

Tölcséres kitűnő hangú, leg­
újabb rendszerű . . . . 8C 35Q*-
Ujtaiálmányu tölcsérnél küü 
„ETOFONu beszélőgép, be­
csukható tetővel a legtökéle­
tesebb . .........................8< 30C'-

Rendelésnéi a pénz előre beküldendő.



Zalamegye, Zalavármegye» “*ríaP

tokai hozunk és — hogy mást ne mondjunk — 
horribilis árakat fizetünk ki, hogy a paptnuany 
ellenére papirszükségktünk ugy-ahog) »e ezvc 
legyen.

Tisztában vagyunk vele, hogy a, jövőben meg 
az eddiginél is nagyobb áldozatot kell lapunk 
fentartásá érdekében hoznunk. De ml vállaljuk 
a nehézségeket, bízva abban, hogy közönsé­
günk támogatni fogós az oly mérsékelt előfizetési 
dijat pontosan megfizeti mindenki, fölei-: azok, 
akik ezzel mát evők óta hátralékban vannak.

Zalamegye, Zülavái megyei Hit lop 
szerkesztősége és kiadóhivatala.

— A vesznrcm< püspök — főrend. A főrendi­
ház igazoló bizottságának javaslatára dr. Rótt 
Nándor veszprémi püspököt a főrendek sorúba
iktatták.

~ Katonai kitüntetés." Ö felsége Tomka 
i nc7lót a es kir. 48. gyalogezred tartalékos 

917. évi háborúban 33. gya loghadosztaíyk ou I fö,)adnagvát a harmadik sign urn laud issza! (a
iéktttn szolgált négy rokkant katona k<£. kardokk|;) tüntette ki. Takács istván 20-ik hon- 
Hordt altábornagy-al.ip kamataiból jam .00 f védgyalogezrecibeii tiszthelyettest a hadseregpa-

rancsnokság rendkívüli hősiességéért az arany 
vitézségi eremmel tüntette ki. Takács már elő

«óv iskolát bizott meg, hogy szakszerű kikép­
zést nyújtsanak szoc. téren. Aki az iskola 
oltárán sikeresen működik, az elsősorban a no. 
Mert a társadalmi fejlődés ma már odavezetett, 
hogy a nő kilépett a családi életből. Az Isten 
relé törtető férfinak szüksége van nőre. — * 
háborút tudjuk, kik idézték elő, de azt is tue- 
iuk, hogy a nő szünteti meg. Szép es jo egy 
iskola 2Ó0 éves fennállása után Te Dcim.-o 
mondani, de mi Veni Sancte-t tartunk. Akié az 
iskola, azé a jövő. Mi bizalommal tekmtumc a 
iövobe, mert nem félünk, hogy elsodornak 
bennünket. Ellenségeinkkel a szeretet fegyve­
rével harcolunk és nem félünk, hogy elsodor­
nak bennünket, biztosan győzünk. (Folyt, kör.)

Pályázati hirdetmény.
Mindert évben március hó 19-én az 1914— 

1917. évi háborúban 33. gyaloghadosztály k'öte-

100 korona kerül szétosztásra.
Előnyben részesülnek azok a rokkant altisz­

tek és közlegények, akik az ellenség ellen har­
colták, megsebesültek vagy ki lettek tüntetve.

Az adományozás joga a 33. gyaloghadosz­
tály mindenkori parancsnokai illeti.

A bélyegmentes kérvények minden év január 
31-ig a hozzátartozó póttestnél vagy hadki­
egészítő parancsnokságnál nyújtandók be a 
pontos cim megjelölésével.

A nyilvántartók a kérvények jogosultságai 
felülvizsgálják és ennek elismerése után minden 
év február hó végéig a négy rokkant kiválasz­
tása. céljából a 33. gyaloghadosztály paiancs- 
nokának előterjesztik

33. iplBiMssztíiiy-paraMiísÉi

1917. december 30.

szerzett volna. Napokig irtózatos vihar dühön­
gött, amely vad erővel csapkodta a szállongó 
hópelyheket és példátlan hófuvátokat hozott 
léire. A kisebb utcákat szinte eltorlaszclta st 
hó. A vonatok rendetlenül, elkésve közleked­
tek elakadtak. A máskor olyan forgalmas 
aprószentek-vására egészen elmaradt. Sehol 
egy sátor, egy árus ; a piacon is csupán mé­
teres hó és semmi más. Az utcákon néhol 
egész hóhegyek, a járdák mentén derékmagas­
ságig hófalak. A szánkók vígan futkosnak, a 
szekerek irtózatos vesződséggei bírnak csak 
átfurakodni a hótengeren. A karácsonyeste fehér 
és enyhe volt. Most váratlanul megenyhült az 
idő, esett az eső és olvadni kezdett ... De ez 
valószínűen nem tart soká. — Tél van, hó van, 
vihar van, hideg van; szén azonban nincs és ami 
kevés fa van, az is felvágatlanul hever... 
Istenem, ma mindenki nagy ur és egy favá­
góval manapság csak levett sarukkal lehel 

; beszélni... Ma a favágót arról lehet felismerni, 
hogy nem vág fát.

— A Mdifccmyha. Egyik tekintélyes nagyka­
nizsai lapból vesszük át a következő hirt azzal 
a megjegyzéssel, vajha nálunk is megvalósíts -

zöieg a nagyezüst, kisezü'st, bronz érmékét is j ^ e°'t~ nagyszerű tervet, megteremtenék ezt 
megszerezte. | a pompás intézményt. Sok szegény tisztviselő,

polgárember örülne neki!egy zés. Dr. postaival Horváth oerícLap 
törvényszéki jegyző, tartalékos főhadnagy el­
jegyezte nagybócsai Sárkozy Zs*miket, Sárközy 
Viktor g. c. titkár leányát Zalaegerszegen.

— Hősi halál. Súlyos csapás érte Szentmi- 
Italyi Dezső andorházai földbirtokost, a zata- 
vánnegyi függetlenségi párt alelnökéí és csa­
ládjára. A Piave mellöi hír érkezett, hogy 20 
éves fiuk, Szenímihálví Andor honvéd önkéntes

„4 hadikonyha. Még nem volt városi intéz­
mény, amely fényesebben vált voina be, mini 
a hadikonyha. A hadi konyhát eleinte sokas 
összetévesztették a népkonyhával s ezért eleinte 
nem volt népszerű. A közönség azonban idő­
közben rájött a nagy különbségre s ma már 
sok ^zerényShb viszonyok közi élő uncsalad is

éves fiuk, Szenfmihály: Andor honveo önkéntes | onnan |lor€jatja a mindig ízletes, bőséges ebé- 
szakaszvezetu az olasz fronton hősi halait halt. j ^ A varos pedig, fölismerve a hadi konyha

j A mélyen sújtott szülők iránt megyeszerte Igaz,
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Rank köszöntött az ujesztendő, telve remé­
nyekkel és lei ve fásultsággal.

A remények éltetnek bennünket s a fásultság 
uni egyet jelent az edzödöttséggel — csak

mély részvét nyilatkozik meg.
— Meghívó. A ni. kir, 6. honvéd- 

j huszár pótszázad tisztikara a Zalaeger­
szegi Irodalmi és Művészeti Kör szives 

! közreműködésével a háziezred rokkantjai, 
I özvegyei és árvái, valamint a „Szurmay*- 

alap javára 1918. évi január hó 6-án 
az Arany Bárány szálló dísztermében 
jótékonyáéin hangversenyt rendez, melyre 
a város és a vármegve közönségét fisz-

— ami egyet jelent az edzödöttséggel - csak j , me„hivja a 'rendező bizottság.
káprázatosabbá teszi az oly szépnek látott jövőt. g han(,Versenvre tévedésből meg-

Cgyelőre azonban a reális viszonyokkal kel! . hjvót nem kapott; ezen utón tekintse
számolnunk. A szebb jövőt csak újabb küz- , meghívottnak.
delinek, újabb megpróbáltatások révén érhet- I ö , ... .. r,’ J j _ |v esztendő. A jovo esztendő első
jük e.. I nin:P V(-rnir<‘ esik s a né oh it a keddet a sze-

Áll ez minden vonatkozásban; all ez la- napja - ; - Q f :, . í rencsés napok Köze sorozza. bzereínóK hinni,
púnkra is. I    .... _

Minden képzeletet felülmúl az a rengeteg 
nehézség, amellyel lapunknak a háború alatt 
meg kellett küzdenie. Ismételt nyomdaválto­
zások, folyton és nagy mérvben emelkedő 
előállítási költségek éppen úgy nem kedveztek 
anyagi szempontból lapunknak, mint a hirde­
tések rendkívül megritkulása, sőt megszűnése.

És mig a drágulás mindenfelé óriási, a lapok 
egyre-másra emelik fel előfizetési dijaikat, mi 
megmaradónk a régi ár melleit és csupán a 
hirdetések tarifáját emeljük fel igen mérsékelten.

Lapunk fentartása érdekében óriási áldoza-

hogy a népihiedelem hitelességet a diplomaták 
fogják igazolni. Ez esetben szívesen belenyug­
szunk abba is. hogy a farsang rövid lesz, 
mindössze 37 napos. A farsang rövidsége miatt 
hús vét ünnepe szokatlanul korai időre esik s 
meglesz az a különössége, hogy az ünnep két 
napja két külön hónapba [szakad. Husvét első 
napja ugyanis március 31-én lesz. második 
napja pedig április elsején. A pünkösdi ünnep 
szintén korán, május 19-én és 20-án lesz.

— Havazás mindenfelé. A héten olyan hava­
zás kerekedett, amellyel Szibéria is becsületet

det. A város pedig, fölismerve a hadi konyha 
nagy szociális jelentőségét, valósággal dédel­
geti ezt az intézményt. A legközelebbi napok­
ban kilenc sertest vágnak le a hadikonyha ré­
szére. Az elmúlt héten a hadikonyhát a várme­
gyei főjegyző és főszámvevő is megtekintették, 
vasárnap pedig több kanizsai előkelő ur társa­
ságában Garbai Sándor szocialista vezér is ott 
ebédelt s valamennyien nagy elragadtatással 
nyilatkoztak a kitűnő ellátásról. A karácsony 
két napját és újévet a hadikonyha is meg- 
ünncpli s vendégeinek finom levest, főzeléket, 
húst és süteményt szolgál föl. Egy-egy adag 
ebed egy korona 20 fillér. Ennél olcsóbba* 
étkezni ma széles Magyarországon nem lehet."

— Széfigázmérgezés. A vármegyeházán a 
nyáron megkezdett átalakítási munkálatok még 
nem fejeződtek be teljesen Egyik újonnan vor!! 
fal még nem száradt ki egészen és ezért a 
szobában nyitott, rácsos szántókályhában 
koksszal tüzeltek. Cziii Ferenc napszámos, aki 
ott dolgozott, péntek este; noha a vármegyei 
őrmester nagyon a lelkére kötötte, hog' le ne 
feküdjék, lefeküdt a szobában és elaludt. Szom­
bat reggel eszméletlen állapotban találták. Ki­
szállították a közkórházba A balesetnek kizá­
rólag saját vigyázatlansága az oka.

*
— A vidéki hírlapírók testületi élete pezsgő 

elevenséggé és eseményekkel teljesen folyik. 
Mondhatjuk, hogy az események mind orvért-

"értesítem a t. közösséget, hogy a Barta és Fürst cégből kiléptem és Nagy 
kanissán a Központ-szálló épületében (a volt Steril lózsef-féle üzlet 
helyiségben nagyszabású áruházamat megnyitottam. Óriási választék rnhakel 
mézben, mosóárnkban, női kabátokban, blúzokban, szőrmékben stb. stb.
(23 0) Fürst József Központ-Nagyáruháza,
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deíesck. így a napokban tartott igazgatósági 
ölésen/nagy elégültséggeí referálta Szávay Gyula 
elnök, hogy a Szövetség háborús otthona a*, 
idők által engedett keretek közt teljesen fel­
szerelve egész csendben megkezdette rendelte­
tése szolgáltát és sűrűn veszik azt a Szövet­
ség tagjai igénybe. A székházban benne van a 
VAÖSZ. titkársági hivatala, mely még nem 
bontakozhatott ki egész teljességével, de a há­
ború után könyvtár, társalgó, fürdő és újabb 
2-3 berendezett szoba csatlakozik a hivatal 
mellett az Oithon-iioz. Az a gyűjtés, melyet 
Szávay elnök Gallowich gazdasági titkárral ép 
oly csendesen mint energikusan vezet, ered­
ményeivel már meghaladja a kilátásba helyezett 
50 000 koronát, immár a 100.000-hez közele­
dik. Pedig a vidékről kcyés város támogatja 
úgy az ’„elnökséget, a hogy az ilyen dolog 
érdemli és kívánja. A házai, melyet a Szövet­
ség 250.000 koronáért veit, kérik 35(X0OO-ért.
Az elnök megkérdezte az igazgatóságot akarja 
eladni, egyhangúlag tiltakoztak a gondolat 
dien. Most ez a ház a Szövetségnek teljesen 
ingyenesen van tulajdonát) üt, nu.it a g„«.üj«.é^ 
eredményéből a vételárhoz és á: irathoz, katba- 
helyezéshez, berendezéshez igényelt összeget 
fedezni lehetett. Sajtószállás üdülőtelepének 
gyűjtési eredménye pedig kerek oO,000 korona, 
melyből ez évben már nyaraló stipendiumo­
kat oszt a szövetség. így a szövetség ke.» évi 
budapesti léte alatt vagyonban majdnem két­
szeresét szerezte meg annak, amit azelőtti éle­
tében 20 év alatt. Amily nagy dicsérettel emelte 
ki az elnök Gallowich titkár érdemeit, ugyan­
olyannal illette a kari és szociális ügyek fárad­
ságos és eredményes imtzesc téren Bciutuk 
Árpád titkárét. Az ő energiájának tudható be, 
hogy a közgyűlés által in Küldött szociális bi­
zottság a maga munkáját teljes - n elvégezte s 
a vidéki hivatásos újságírók méltó feltételeken 
nyugvó kollektiv munkaszerződése már a kiadók 
fóruma előtt várja másik oldalú elintézését s 
remény van rá, hogy 1918 januar elsejére a 
megegyezés létrejön. Dr. Fenyves Ferenc, a 
szövetség első titkára az adminisztratív részről 
tett a gyűlésen igen megnyugtató jelentest.

— iladikölcsönjegyzés. A VII. hadikolcsönre 
jsgyeztek a zalaegerszegi állami főgimnázium 
következő tanulói. /. osztály: 100 koronát
Birkás György, Krassovits Sándor, Maier Dénes, 
Vecsey Gyula, Anhalcer István, Deák Ferenc, 
Neubauer Jenő, 50 K-át Horváth János és 
Márkus György. — //. osztály: 500 koronát 
Eitrier Ákos, 250 K-át Fenyvesi Ferenc, 200 
K-át Szántó Rezső, Lőwinger Árpád, Moyzer 
György, 100 K-át Spiegel Imre, Vámos István, 
Fatér"János, Horváth Péter, Horváth Győző, 
Király Kálmán, Vécsey Lajos, Simon Gyula, 
Horváth László, Pfeifer József, Zárubay toránf, 
Weisz József, Bangó József, 50 K-át Szeder 
László. - ///. osztály: 2000 K-át Bárczay 
Béla, 1000 K-át Illés György, Kuliffay Kálmán, 
500 K-át Farkas Ferenc, 100 K-át Mayer Mi­
hály, Sommer Jenő, Juhász László, Vizsy Pál, 
Kétheiyi Árpád, Polgár Endre, 50 K-át Rigó 
Gyula. — IV. osztály: 500 K-át Eitner László, 
-Reisinger László, 250 K-át Fenyvesi József, 
150 K-át Radó László, 100 K-át Fischer 
László, Tivolt Elemér, Keiesztury Dezső, 
Schwarz Ferenc, Schütter Pál, Singer Miklós.

v osztály: 7200 K-át Pörnc-czi József, 1100 
K;-áí Löwenstein István, 500 K-át Berger Imre, 
Eitner Sándor, 300 K-át Spiegel József 200 
K-át Mattersdorfer József. 150 K-at Wolf MiK- 
tós 100 K-át Sándor István, Király Ferenc,

. Lendvay Imre, Krassovits Ernő, KereszUny 
Miklós, Pirity Árpád, l.őrincz Jenő, 50 K-at 
Vidóczy Tamás. — VI. osztály. 0

Berger Pál, Fleiner Károly, 400 K-át Grósz 
Imre, 100 K-át Fóliák Ernő -- VII. osztály: 
100 K-át Fodor József. — MII. osztály: 500 
K-át Eb.enspanger Gyula. Összesen jegyeztek 
24,600 koronái.

— Feiüü'keíések. A Zalaegerszegi Kath. 
Legényegylet szépen sikerült karácsonyi pásztor­
játékán felülfizetni szívesek voltak : Sikota 
Ferenc 10 K, Hevessy. István 4 K 30 f, Fazekas 
Ferenc, Szabó Ernő. Pchm József 4—4 K, 
Németh Imre 2 K 40 f, Lukács Sándor, Ólán 
István. Schnatter Antalné, Virágh Ferenc, Wöl­
fe v Károly 2—2 K, Czobor Mátyás. Tiboia 
István, N. N. 1 — 1 K. N. N. 80 f, jancsó 
István 40 f, N. N. 50 f, N. N. 10 f. Összesen 
43 K 50 f. Mindezekért hálás köszönetét mond 
az egylet vezetősége.

— Adományok. A bzoc. ivusszictarsulat nő­
védelmi szakosztályához szeptembertől fogva a 
következő pénzadományok, folytak be : Fangler 
Gyula 31, N. N. 20. Grész Írni i 15, Neuwirfh 
Jánosné 15, N. N. 15 K. A szegények között 
karácsonykor kiosztott főzelékfélét az alábbiak 
adlak : Kaiser földbirtokos Bakról, N. N., Giész 
lm*a, Czobor -Mátyását*. i fuv.tó j\álmáimé, 
Kócza Mara, dr. Fatér Endréné, Morandininé, 
Vajda Áronná, Ábrahámne, Kosárszky Jozscme, 
Takács józsefne, fviakara Mariska, 5- N. A 
fent nevezett h vatal hálásán koszom a júszivü 
adományt, különösen Kaiser földbirtokos urnák, 
ki 2» zsák burgonyát volt szives küldeni. Nagy 
elismerés illeti Guttmann marhakereskedő urat 
is, ki 5 K-vrt adta a szegények közt kiosztott 
húsnak kilóját s ami 100 kg-on ictíil volt, azt 
teljesen díjtalanul adta. A szép husért ^ ezúton 
is hálás köszönetéi fejezi ki a Nővédelmi 
Hivatal.

Fa elad
Kemény és puha 
T fi ZIF A pontos 
szállításra kaphatóo

T

..gy házeladó.
Bővebbet Csányi-usta 59. afiatt. i-s

VINCELLÉRT KERESEK 1
50 holdas pogányvári szőlőm, hozzátartozó gyümölcsös 
cs szántóbirtok okszerű vezetéséhez képzett vincellér 
keresek. Ajánlatok képzettség, kor és eddigi alkalmazás 
mellett azonnal benyújthatók. Cim a kiadóban. — (3-3»

I

a §*-»
Csak szállj! Csak szállj, te bágyadt fényű nap! 
Szállj el nyugatnak, olt már varnak rád.
Ott messze-messze uj életre kap ?
Egy vágyódó, szerelmes Szív-világ.
Szállj, szállj s ha arany-utad arra jár,
Hol jöítöd epedő szempár várja.
Súgjad neki nem, nem unu.»a va,,
Hisz’ veled jön hit csókjaim arja.

1Ü033?» • ■ •
Oh ! álom és oh! te Ébrenlét!
Mi választ titeket szét 1 ?-------
Míg álmodom, nem vagyok-e ébren,
S hogy élek, nem csak álom-e épen?! —

Orosz front, 1917. Kelemen Ferenc.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRILER ISTVÁN.

Ke°eseh szálas hő 1-re Hét wailf 
hárem szobás száraz lakást, mellek, 
helyiségekkel es lehetőleg keretei. 
Ajánlatokat lapunk nyomdája koz- 
-te elit.

lejátszottakat, vagy 
törötteket cserél,
vagy készpénzért 

is vesz

WÁGNER
„Hangszerkiráíy“
országszerte elismert elsőrendű 
magyar hangszer- és beszélő 

gépek áruháza

BO DäPEST,
Vili, JÓZSEF-KÖRÚT 150. 
Fióküzlet: IX., RÁDAY-UFCA 18.

jaen tisztelt vendégeimnek, jóbarátaimnak és 
ismerőseimnek ezúton kívánok boldog újévet. 
KASZÁS JÁNOS úri fodrász, Zalaegerszeg

FALMA

— i:

Ä „Tunsss-am lámpa“
gazdaságos, mert hosszú élettartamú.

H minőiégérta «nyár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram“ véd­
jeggyel ellátott lámpát. Gyártja az.

I Eijissli mtiBfissigi és izzélámpa Rm.-Társ. Ojptsl 4.
I HAZAI ^YálTMÁNV!

► s *5
1
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WAPPER
szobrász és kőfaragó-mester diszíemelkezési vállalata

56, Kissé lajis* 68. z - fiinál 61
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát Sírkövek, kereszted és szob­
rokból. — Mint képesített szobiäo cs Zalaegerszegen 
egyedül iperengadéüye* bíró kőfaragó mzz2m, saját 
készitményü és legjobb minőségű áruimat jutányos árek 
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokba! díjmentesen szolgálok.

I*

szivarkahuvelys:
9

■1

X-c- ' «T v,/

A védjegy.

Ä Világ SQjjgjyágáfobf de egyszersmind

“MODIANO-CLUBSPECIALITE”
Vigyázat: Utánzatok vannak forgalomban I Sodorni va'ó papír ara 20 fil ér.

%

m

M

„KEGYELET
Zalaegerszeg legnagyobb sirkőraktára.
KcssySh LaSos-tilca 23. szám

S1POSS DEZSŐ ÜZLETTULAJDONOS

iBsai

ü 23—52
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1 Csak

Gpipiii, ltolp, Opa
ás Fa« 6a Fte illattal 

használj
a Dunántúli Gazdasági Szesz­
gyárosok Szeszíinomitó Rész­
vénytársaság. N a g y kanizsa 
gyártmányából, mert

felnimai minden kül­
földi gyártmányt
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Alapittaiott 
1842. éviben

Alakíttatott 
1842. évben
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Ta-Ori TT- TT-böd-o, (ZFCeiJsieis Ág oston) oidcl<j rög a. Zaiae^erszegen.


